
 

 

TISZTELT ÖCSÖDI LAKOSOK! 

 

A Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás (elnöke Molnár Bálint és tagjai: 

Cserkeszőlő, Csépa, Kunszentmárton, Martfű, Nagyrév, Öcsöd, Szelevény, Tiszaföldvár, 

Tiszainoka, Tiszakürt, Tiszasas, Tiszaug) az érintett településeken ivóvízminőség-javító 

beruházást valósít meg. 

A „Tiszazugi Ivóvízminőség-javító projekt” című, KEOP-1.3.0/2F/09-2011-0002 azonosító 

számú projekt célja a lakosság egészséges ivóvízzel történő ellátásának biztosítása. 

A projekt keretében megvalósuló műszaki megoldások részben a saját vízbázisra alapozott 

ún. önálló megoldások, melyekben a helyben, kutakkal felszínre hozott rétegvíz, nyersvíz 

előírás szerinti állapotba hozatala valósul meg. (Tiszaföldvár, Martfű, Öcsöd). A Társulás 9 

települése esetében regionális rendszer kerül kialakításra a csépai vízmű fejlesztésével. 

A projekt összköltsége 3.272.709.784 Ft, melyből 84 %-ot az Európai Unió a Kohéziós Alap 

társfinanszírozásával támogat, a maradék 16 %-ot a Társulás a Belügyminisztériummal 

kötött szerződés értelmében a BM Önerő Alapból finanszírozza.  

Az összköltségből Öcsödöt tekintve mintegy 200 millió forint értékű beruházás valósul meg. 

A beruházás megvalósulása a Társulásban részt vevő önkormányzatoknak, illetve az érintett 

lakosoknak többlet költséget nem jelent. A projekt egyedüli célja, hogy az emberi 

fogyasztásra szánt vízben megtalálható káros komponensek előfordulását a törvényben 

meghatározott értékek alatt tudhassuk. 

A beruházás megvalósítását az AQUAPROFIT Zrt. és A-HÍD Zrt. konzorciuma látja el. 

A kivitelezés során a Bácsvíz Zrt. munkatársaival együttműködve figyelmet fordítanak a 

vízszolgáltatás folyamatosságának biztosítására, de az esetlegesen felmerülő 

kellemetlenségekért szíves türelmüket kérjük.  

Kérem a lakosság megértését és türelmét, hiszen mindannyiunk számára fontos a projekt 

zavartalan lebonyolítása, hogy a településünk lakossága jó és egészségügyileg megfelelő 

ivóvízhez juthasson a jövőben.  
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